Preverimo, kaj smo se do sedaj naucili
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3. ZmnoZi. 1
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5. Izratunaj.

2-4+43.5=

3-9-45:5=_ .
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6kg7dag=
It543kg=

8093kg=

(4+4)-(7-2)=

6-(4-1)+34=



7. Narisi kroZnico s polmerom 2 cm in krog s polmerom 1.¢cm 3 mm. Obema vrisi in oznagi

polmer In premer. Navedi natantno dolZino premera. /8
8. Resl enacbl in neenacbo. 3
X+30=50 J2:y=8 4-a<10
X= y= Resitve:



P e

9. Redibesedilni nalogi. B N

a) Vsoto Stevil 1541 in 973 zmnozi s tri, Katero Stevilo dobis? /3

Odgovor:

b) V sadovnjaku so nabrali 2 t 544 kg sadja. ] je bila jabolk, } pa hrusk. Ostalo so bile marelice.
Koliko t in kg marelic so nabrali? Koliko kg breskev so nabrali? /5

Odgovor:

Odgovor:

Vrni se na

zacetek in

preglej zo
seboj.
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